



3月16日,跑者们从兴龙湖公园起跑。

## 花絮

### 30名兔子美丽了赛道

因为揣着不同的任务,担任不同速度的配速员,“兔子”们牵着彩色气球,身着鲜艳的运动服装,成为了不同速度人群的带跑者。本次比赛共有30名官方配速员。因为“关门兔”要照顾跑在最后的人群,所以如果有的参赛者没有完赛的话,“关门兔”就会少了一些“同行跑者”,虽然偶尔会孤单,但依然美丽。当完成任务的那一刻,观众和选手们纷纷献上掌声和欢呼,还与他们合影留念。

### 120余名裁判服务比赛

据大赛组委会负责人介绍,这次比赛共有120余名裁判在起点、终点服务,其中国派裁判9名、市派裁判25名、本地裁判90多名。他们与志愿者一道,判断名次、认准参赛队员号码,记时、记录,及时把时间和成绩告知组委会,为下一环节的颁奖、成绩通知等做足了功课。

### 与选手击掌成风景

在比赛终点处,全马选手冲线后,首先是志愿者上前服务,与此同时,杨红飞上前与各位选手击掌庆祝。杨红飞曾经也是一名跑者,2019年开始退居幕后开始当起赛事组织者。他说,在赛道与选手击掌,体会他们冲过终点的艰辛和喜悦,他也感同身受,更希望以这样的方式注入一股温暖的力量。

### 姐妹俩“首马”安全完赛

黄敏、傅丽君在永川从事宣传、医务工作。傅丽君从小喜欢看马拉松跑者故事,随后开始跑半马,其半马PB是2小时11分。响应全民健身的号召,今年,两人首次报名全马,均安全完赛,傅丽君净时成绩04:27:26。

### 赛前热身找节奏

重庆文理学院体育学院大三学生杨昱琪,第一次带马拉松准备活动,在起点队伍侧面高台上,她带领参赛选手做一些简单的热身动作,是让参赛选手赛前拉伸肌肉,提升体温,激活肌肉,提高心率,预防运动损伤,还帮助他们找到自己最佳的节奏,使很多的跑者尽快进入比赛最佳状态,赛出佳绩。

### 除了跑步还可以“逛吃逛吃”

2025年永川马拉松比赛当天,在爱情广场的各个主题展位前,人头攒动,热闹非凡。消费展厅内,地道的永川美食与创意饮品吸引不少参赛选手驻足购买。

“您尝尝,这猪儿耙口感软糯,香甜可口,是我们这儿的特色美食呢。”展位的一侧,软糯香甜的松溉(jì)猪儿耙和青团成为了当天的“人气担当”,热气腾腾的糯米团裹挟着咸香肉馅,引得许多跑友排着队购买品尝。此外,永咖啡、松溉方记米花糖、永川秀芽等永川本土特色美食也纷纷亮相。人们在挥洒汗水的同时,也能享受一场“逛吃逛吃”的沉浸式体验。

### 永马迷你跑cosplay大狂欢

受今年爆火的电影《哪吒之魔童闹海》的影响,永川2025年迷你马拉松赛道上cos哪吒的萌娃最多。扎着冲天髻、系着红绫的他们,奔跑起来朝气蓬勃。一位扮相齐全的小哪吒蒋袁诗蕊兴致勃勃地说:“我超喜欢哪吒,他很勇敢,我肯定能像他一样跑完这场比赛!”

除了哪吒,温润如玉的敖丙、妩媚妖娆的敖闰等经典角色也很吸睛。还有美丽的白蛇青蛇、孙悟空、小恐龙和蜘蛛侠等形象也受到了周围跑友的一致好评。一位cos孙悟空的跑友说:“永马氛围好,穿成这样跑步,好玩又有趣,还能给大家带来欢乐。”

## 掠影



永川区融媒体跑团代表队参加马拉松比赛。



美丽“兔子”带领跑者到达终点。



永马迷你跑cosplay大狂欢。



参赛选手正在购买松溉(jì)猪儿耙。